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ÚVODNÍ SLOVO STAROST Y  
 
Vážení občané, 

je to více než rok co jste si zvolili ze tří občanských seskupení své zastupitele. Chtěli bychom Vás informovat o tom, 

co se v naší obci za tento uplynulý rok  událo.  

Začátkem roku jsme žádali na kraj o několik dotací, na dětské hřiště, na opravu schodiště do krámu a na opravu 

střechy nad přístavkem hospody u mostu. Jediná dotace, která byla čerpána, byla z programu POV na opravu střešní 

krytiny na přístřešku budovy č. p. 130 (prádelna). Ta byla provedena v měsíci prosinci. 

Máme připravený projekt na propojení nového vrtu HV4, včetně všech povolení. Tato akce bude provedena 

v jarním období. Dále je schválený pasport na Dědovický návesní rybník a byl zadán projekt na jeho odbahnění a 

celkovou úpravu. V případě, že  dostaneme dotaci tato akce se provede také během příštího roku. 

Také jsme žádali o dotaci na rozšíření školky, vestavbu do půdy. Tato dotace v tomto roce sice nevyšla, ale zůstala 

na Ministerstvu školství pro příští rok a nyní budeme žádost aktualizovat a znovu o tuto dotaci usilovat. 

Podali jsme také žádost na pozemkový úřad o provedení pozemkových a protipovodňových úprav. Tato žádost byla 

přijata a je nyní na pozemkovém úřadě, aby konal, vybral projektanta a začal jednat s vlastníky pozemků,  starostou  

a  zastupiteli. 

Byl upraven park a okolí kapličky v Dolním Ostrovci, vysazeny nové stromy. Velké úsilí bylo věnováno v letním 

suchu udržování zeleně obce. 

Byly opraveny a vymalovány autobusové zastávky, vyvěšeny nové jízdní řády a namontováno označení zastá-

vek se znaky obce. Vandalové opět nelenili, byly opálené a počmárané jízdní řády, označení otrháno a po 

opravě znovu pomalováno. Ptáme se PROČ? 

Také jsme nechali opravit motor u „kukavozu“. O to se postarali v dílnách Agrodružstva.  Dále se opravila čerpadla 

u vodárny.  

V měsíci říjnu byly opraveny výtluky na místní komunikaci v Dědovicích. 

V letošním roce obec koupila traktor Zetor 7245, který nahradil starou AVII, která nesplňovala technické podmínky 

provozu.  

V příštím roce budeme usilovat o nákup traktorové ramenové sekačky k sekání hůře dostupných travnatých pásů po-

dél vozovek a komunikací a příkopů i strání. 
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Také bychom rádi získali dotaci na nákup nosiče kontejnerů a kontejnerů pro odvoz kompostovatelných odpadů 

z obce.  

Doposud mají všichni občané možnost odvážet kompostovatelný odpad na obecní kompost, nebo po do-

mluvě využít odvoz pracovníky obce. Mnozí občané mají snahu z kompostu udělat skládku všemožného od-

padu. Naši pracovníci tak vytahují z kompostu různé plasty, koberce, sanitární keramiku, kovy, elektroniku 

apod. Přitom není problém, aby tyto odpady občané odložili při sběrných dnech, nebo po domluvě ve shro-

maždišti odpadů. Není taky možné, aby kompostovatelný i jiný odpad vozili ke břehům řeky, nebo taky děla-

li skládku za „vojenskými“ bytovkami. Toto počínání není přípustné a nepřipívá ke vzhledu obce na který 

jsou vynakládány nemalé finanční prostředky. 

V místní knihovně skončila smlouva paní Ivaně Hrubé, která tuto práci vykonávala několik let včetně vedení 

místní kroniky. Za její práci všichni děkujeme. 

Také bychom rádi poděkovali všem, kteří se podíleli na přípravě rozsvícení Vánočního stromu, před 1. adventní 

neděli. Velký dík patří Šárce Vaňáčové za nacvičení Vánočních koled s dětmi. 

 

V měsíci listopadu došlo ke změně v zastupitelstvu obce. Paní R. Sihelníková rezignovala na mandát zastupitele 

obce. Na její místo nastoupil náhradník z kandidátky pan I. Procházka, který se svého mandátu vzdal a tak do zastu-

pitelstva nastoupil další náhradník pan Z. Rejlek. Paní Ing. J. Kuželová odstoupila z funkce předsedy finančního 

výboru a stala se členkou výboru. Předsedou finančního výboru byl zvolen pan Z. Rejlek. 

 

Na závěr bych Vás rád pozval na Vánoční ples a jménem celého zastupitelstva popřál všem občanům 

příjemné prožití Vánočních svátků a úspěšný vstup do Nového roku. 

 

Děkuji všem zastupitelům, pracovníkům obce, členům spolku dobrovolných hasičů, členům Ostrovec-

kého spolku občanů za vykonanou práci a občanům, kteří se snaží o dobrou atmosféru v naší obci a 

často bezplatně naší obci pomáhají. 

Starosta Dušan Ország 

 
 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

OBECNÍ ÚŘAD  
 

Úřední hodiny: Pondělí – pátek 7:00 – 11:30, 12:30 – 16:00  

Kontakty: kancelář OÚ 382 289 128, mobil účetní obce 724 753 794, 

                 mobil starosta 606 644 726, mobil místostarosta 606 286 063.  

                                                                                             

Email: obec-ostrovec@seznam.cz 

Web:   www.ostrovec-obec.cz 

Na těchto webových stránkách se můžete přihlásit k odběru novinek a také se vyjádřit k těmto stránkám 

přes odkaz „NAPIŠTE NÁM“ 

 

 

INFORMACE O ČÍSLECH POPISNÝCH A EVIDENČNÍCH V OBCI 
 

Protože v obci Ostrovec je nedostatečné označení budov s ČP a ČE, bude obec v roce 2016 objednávat 

nové tabulky s čísly pro jednotlivé nemovitosti v obci, kterým jsou čísla přidělena a na kterých budou 

označeny jednotlivé části obce (D. Ostrovec, H. Ostrovec, Dědovice). Označení budov musí být jednotné. 

Každý vlastník je povinen svoji nemovitost řádně označit tabulkou s ČP a ČE a řádně upevnit na pří-

slušnou budovu. 

Na financování tabulek s čísly se bude podílet vlastník nemovitosti. Cena tabulek bude známa po vy-

číslení nákladů na pořízení a rozhodnutí zastupitelstva obce, které výši určí. 
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MÍSTNÍ POPLATKY A PLATBA ZA VODU 
 

Poplatek ze psů za jednoho psa od 3. měsíců věku je 100,- Kč /rok, za druhého a třetího psa také 

100,- / rok a za každého dalšího psa pak 50,- Kč / rok. Splatnost poplatku je do 31. 3. 2016. 
 

Poplatek za odvoz a likvidaci odpadu  
Dle návrhu obecně závazné vyhlášky č.1/2015 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, 

sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu, je poplatek za odvoz a likvidaci 

odpadu pro rok 2016 splatný do 30. 6. 2016. 

Dle návrhu obecně závazné vyhlášky bude sazba pro příští rok 560,- Kč.  Tato sazba poplatku bude 

schvalována v rámci OZV na prosincovém zasedání Zastupitelstva obce. 
  

Nebudou-li tyto poplatky zaplaceny včas, nebo ve správné výši, vyměří obecní úřad platebním vý-

měrem o 50% zvýšený poplatek.   
 

Poplatek za vodu  
Poplatek za vodu bude splatný do 28.02.2016. Odečty vodoměrů za  2. pololetí 2015 budou provedeny  

v prosinci tohoto roku. Sazba za toto období bude stanovena na prosincovém zasedání Zastupitelstva 

obce.   

Pokud nebude platba za vodu uhrazena k termínu splatnosti, bude za každý den z prodlení  

účtováno penále ve výši 0,05%.  
 

Žádáme majitele rekreačních nemovitostí, aby před zazimováním nemovitostí nahlásili stav vodo-

měru na OÚ, nebo mailem na obec-ostrovec@seznam.cz , nebo zaslali sms na tel. 606644726, 

s poznámkou : jméno majitele, č.p., část obce a stav.  
 

 

 

Výše uvedené poplatky je možno hradit v hotovosti na OÚ, nebo na účet č. 5024271/0100.  

Do variabilního symbolu platby uveďte číslo popisné a do poznámky příjmení poplatníka. 
 

Žádáme občany, aby poplatky v hotovosti hradily až v měsíci únoru. Děkujeme 

 

 

 

OBYVATELSTVO OBCE   
       

K 2.12. 2015 bylo v obci přihlášeno celkem 359 občanů, z toho dětí do 15 let 56. 
 

Počet obyvatel:                       359                                   ♀           ♂   

Dospělí                                    296              z toho         143        153 

Děti (15–18 let)                           7              z toho             2            5  

Děti (do 15 let)                          56              z toho           27          29 
               

 (z toho 11 dětí ve věku 6 – 7 let a 9 dětí do 3 let) 
 

Průměrný věk obyvatel je 44,26 
 

 

Kulatá jubilea oslavili: 

Rychetská Marie, Průša Josef, Šitnerová Judita, Sloup Václav, Mašková Jana, Kopčová Zdeňka,  

Souček Vladimír, Hejlová Jarmila, Vála Jiří st., Černá Bohumila, Huleš Zdeněk. 

 

SRDEČNĚ VŠEM BLAHOPŘEJEME A DO DALŠÍCH LET PŘEJEME HODNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ 

A SPOKOJENOSTI. 
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ODPADY 
 

Pro nakládání s odpady nadále platí: 

— ukládání NEBEZPEČNÉHO ODPADU je možné po domluvě se starostou obce od 7:00 -16:00 

hod. (tel. obecní úřad 382 289 128, mobil 606 644 726). 

Odpad podobný komunálnímu odpadu, který nelze ukládat do popelnic, jako je staré oblečení, velkoob-

jemový odpad (sedačky, matrace, přikrývky, lina, koberce apod.) bude i nadále pro místní občany mož-

no ukládat o SBĚRNÝCH DNECH do velkoobjemových kontejnerů.   
 

Kovové předměty lze odvést do sběren, železné odpady je možno ukládat do kontejneru na železo 

v areálu Agro družstva Ostrovec (od 7:00 – 16:00 hod.). 

 

Informace o třídění odpadu v obci za období 10/2014 – 9/2015   

Soutěž obcí „ Jihočeši třídí odpady 2015“ 

 

Celkové výsledky soutěže obcí do 499 obyvatel za Jihočeský kraj. 

Celkem obcí: 380; Obec Ostrovec je 33 z celkového pořadí. 

Celkové výsledky soutěže za okres Písek. 

Celkem obcí : 74; Obec Ostrovec je 20 z celkového pořadí. 

 

 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA OSTROVEC 
 

   Předností Mateřské školy v Ostrovci je to, že je heterogenní /věkově smíšená/ , což umožňuje dětem 

rozvíjet sociální učení a své sociální schopnosti. Tento dětský kolektiv je v podstatě jako veliká rodina. 

Velké děti mají možnost vyniknout tím, že menším kamarádům mohou pomáhat v každodenních situa-

cích a dělají to skutečně rády. Pokud je v heterogenní třídě mladší dítě, které je vyspělejší, přirozeně 

tíhne k dětem starším, zatímco ocitne-li se tam starší dítě, které ještě není tak vyzrálé, jak by se v jeho 

věku čekalo, může komunikovat s dětmi mladšími. A pochopitelně tam vznikají první kamarádství, 

přátelství. 

   Se školkou poznáváme přírodu a učíme se jí chránit a vážit si jí, učíme děti lásce ke knize a k četbě, 

dostatečně se hýbeme, zpíváme, vyrábíme, navštěvujeme kulturní akce. V roce 2015 jsme například 

zhlédli v píseckém muzeu zajímavou výstavu o životě na venkově za dob našich prababiček, v písecké 

knihovně jsme využili z její nabídky program pro děti O špačkovi Kamilovi, děti si zařádily 

v českobudějovickém Hopsáriu i v zábavním parku v Nepomuku, se zájmem si vyslechly přednášku 

PČR v mateřské škole o bezpečnosti na silnici. Poznatky ze setkání s policií jsme si upevnili na Do-

pravním hřišti v Písku. Velmi zdařilou akcí bylo na konci školního roku spinkání ve školce.Z dětí se 

stali malí stateční piráti, kteří splnili mnoho úkolů, našli poklad, zvládli stezku odvahy a celou noc 

spinkali ve školce bez rodičů. Rodiče nám ovšem s přípravou pirátské noci výrazně pomohli. Do škol-

ky zajíždějí také malá divadélka, v prosinci se těšíme na pohádku: Jak se čert zamiloval do anděla. Nej-

čerstvější zážitky máme z návštěvy Pohádkové kovárny v Selibově, kde si děti vytvořily vánoční deko-

raci, ale zejména se tam setkaly s Mikulášem, čertem a andělem. Na závěr roku připravujeme s dětmi 

vánoční vystoupení pro rodiče a očekáváme Ježíška a vánoční nadílku. 
 

Zprávu podala: Jitka Comorková 
 

Děkujeme paní ředitelce za krátkou informaci o naší školce. O její dobré práci svědčí také inspekční 

zpráva  Jihočeské školní inspekce, která bude vyvěšena na informační tabuli obce a na jejich www 

stránkách. 



SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
 

V tomto roce se v měsíci lednu  uskutečnila 25. valná hromada. Schůze se zúčastnilo 32 členů a 1 host. 

Na této schůzi byl zvolen nový výbor SDH ve složení: 
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V měsíci únoru se uskutečnil zájezd do Německa do lázní Bad Fussing. Účast byla 47 osob. Na organiza-

ci se podílela Štědronská Věra, na autobus přispěla obec částkou 4000,- Kč.  

Dále SDH Husí Lhota si od nás odvezl historickou stříkačku taženou koňmi, která byla u nás uskladněna 

od roku 1971. 

V měsíci březnu se konal Hasičský bál. Účast byla slabá, ale občané poslali vstupné 6 200,- Kč.  

Pan Broukal věnoval SDH 2 000,- Kč, za které byly zakoupeny ceny do tomboly. 

V dubnu se SDH podílel jako každoročně na stavění májky v Dolním Ostrovci u sportovních kabin. Bylo 

podáváno občerstvení a opékaly se buřty. 

V květnu se SDH zúčastnil okrskové soutěže na Spolaně při příležitosti 115 let založení hasičského sboru 

ve Varvažově. SDH Ostrovec se umístil na 3. místě. 

V červnu se za podpory SDH konal dětský den. Pro děti byla vystavěna trasa okolo řeky s vědomostními 

kvízy. Ukončení bylo u sportovních kabin, kde byly děti odměněny cenami. Také se SDH zúčastnil noč-

ního cvičení v Radobytcích.  

Byla úspěšně provedena technická kontrola na voze CAS - 25. 

V červenci SDH zajišťoval dodávku vody s CAS - 25 na okrskové soutěži na Boudech. 

V srpnu SDH zajišťoval hašení kombajnu AGRO družstva Ostrovec. 

V září SDH zajišťoval dodávku vody na soutěži „ Železný muž“ v Čížové. 

V říjnu se podílel SDH s Občanským sdružením na lampionovém průvodu. Průvod připravovaly hlavně 

ženy. 

V listopadu se SDH zúčastnil aktivu funkcionářů okrsku na „Hvížďalce“ v Čimelicích. Dále se konala 

brigáda na hasičské zbrojnici, kde byl proveden generální úklid všech prostor. Po skončení jsme si stano-

vili úkoly pro příští období: obnovit náplně v tlakových lahvích do dýchacích přístrojů, nechat vyrobit 

poličky na uložení hasičských přileb, zajistit konání 26-leté valné hromady okolo 15. 1. 2016, pořádání 

Hasičského bálu v termínu 5. 3. 2016, věnovat se sestavení programu na pořádání oslav založení sboru 

(120 let) spojené s okrskovou soutěží. 

V tomto roce bylo uskutečněno celkem 5 výjezdů s CAS-25 k požárům a zajištění technické pomoci. 

Pro příští rok budeme žádat o dotaci na dopravní automobil, který bude sloužit zásahové jednotce, dále se 

bude opravovat střecha na „hasičárně“. 
 

Zprávu podal: jednatel SDH Vladimír Souček 

 

KNIHOVNA 
 

V knihovně pracovala několik let paní Ivana Hrubá. Jako knihovnice skončila k 31. 10. 2015.  

Na místo paní I. Hrubé nastoupila Ing. V. Altschmiedová. První pozvání naší nové knihovnice je na ad-

ventní posezení  viz pozvánka 13. 12. 2015 v zasedací místnosti OÚ na téma, jak jinak, budou Vánoce a 

seznámení se zemí, kde se Ježíš narodil tj. Izrael. 

O ostatních aktivitách knihovny Vás budeme  včas informovat. 
 

Zprávu podal: D. Ország 

starosta: Zájeda Oldřich st.,  

náměstek starosty: Vaňáč Tomáš,  

velitel: Zdeněk Rejlek,  

zástupce velitele: Zájeda Oldřich ml., 

strojník: Januška Milan,  

 

jednatel: Souček Vladimír, 

hospodář: Popelka Pavel,  

kronikář: Hrubá Ivana,  

zdravotník: Vaňáčová Šárka,  

 

 

předseda revizní komise:  

Janušková Jaroslava,  

člen revizní komise:  Kratinová Šárka,  

členové výboru:  

Žižka Josef, Vlk Standa  ml., Štědronská 

Věra. 



OBČANSKÉ SDRUŽENÍ OSTROVEC 
 

OSO uspořádalo v roce 2015 několik akcí pro děti i dospělé. 

V měsíci únoru se konal tradiční Masopustní průvod masek s vyhlášením nejlepší dětské masky a nejlepší 

masky dospělých. Večer byla diskotéka, kde opět byla vyhlášena nejlepší maska večera a soutěžilo se o 

nejlepší masopustní koblížek. 

V březnu pak bylo pro děti Velikonoční tvoření spojené s dětskou maškarní zábavou. 

V srpnu se uspořádal sportovní týden pro děti ve spolupráci s TK Ostrovec a hlavně za finančního přispění 

OÚ. Sportovní týden se velice líbil, takže předpokládáme, že jej budeme o prázdninách opakovat. 

V září se uskutečnil celodenní výlet pro děti a rodiče do Kovářova do zážitkového parku „Zeměráj“. 

Na Havelské posvícení pořádala OSO s úspěchem „Retroparty 60 - 80léta“ ,ve velkém sále KD. Také byl 

v tomto měsíci v předvečer Všech svatých, ve spolupráci s SDH, pořádán lampionový průvod ve stylu 

„Halloween“ . 

V listopadu byla opět jako v loňském roce Travesti-show. 

Na Mikuláše byla pro děti v KD Mikulášská nadílka s diskotékou a přitom plná různých her a soutěží pro 

děti. Po Mikulášské bylo v neděli odpoledne Vánoční tvoření, kde si děti vyráběly různé vánoční ozdoby, 

svícny, vybarvovaly obrázky s vánoční tematikou. 

V příštím roce se opět můžete těšit na několik akcí, které pro Vás chceme opět připravit. Již 6. února na 

Masopust s večerní maškarní  diskotékou a 20. února Maškarní pro děti, dále Velikonoční tvoření, Veliko-

noční Disko, letní sportovní týden, traktor a kára  rallye a jak se nám vše bude dařit.  
 

Všem, kteří nám pomáhají při organizaci srdečně děkujeme. 
 

Ještě na konec technická poznámka: podle nového OZ se občanská sdružení mění na spolky a tak nový 

název zní Ostrovecký spolek občanů a tím zůstává naše zkratka stejná. 
 

Zprávu podala: Gabriela Hrachová 

 

TENISOVÝ KLUB OSTROVEC 
 

Uvedeme na pravou míru pohádky, které kolují v naší obci o TK Ostrovec. TK není a nikdy nebyl nějaký 

soukromý podnik „pražáků“. Na založení tenisového klubu, tedy tělovýchovné jednoty se podílel JUDr. 

Jan Lis za pomoci místní mládeže a dětí. Všechny kurty  původně u řeky, byly postaveny svépomocí a vět-

šina mládeže a dětí okolo roku 1975 se na výstavbě podílela. Po roce 1989 se jednota změnila na občanské 

sdružení, nyní podle nového OZ se občanské sdružení mění na spolek. Po povodních občanské sdružení 

dostalo od státu dotaci, za kterou se postavily dva nové kurty. Pozemek, kde stojí kurty, klubu věnoval 

Ing. J. Kůs. TK existuje  s příspěvků členů, dotací a sponzorských darů. 

Myslím, že by nás mělo těšit, že členové klubu reprezentující naší obec, hrají krajskou soutěž družstev a to 

jak družstvo dospělých tak i družstvo žáků. Družstvo dospělých postoupilo již o 2 třídy výš a to je 

v Jihočeském kraji velký úspěch.  Družstvo mladších žáků  se v roce 2014 umístilo v Jihočeském kraji na 

4. místě. V roce 2015 přestoupilo o kategorii výš, tedy starší žáci se umístili na 6. místě. Denisa Rejlková 

vybojovala na celostátním turnaji ve Strakonicích 3. místo ve čtyřhře a Tomáš Hrach, také na celostátním 

turnaji v Březnici, vyhrál 1. místo ve čtyřhře. Na tréning dětí jsme dostali dotaci z kraje. Díky tomu naše 

děti jezdí trénovat do haly do Písku. Věříme, že díky jejich píli se v příštím roce bude našim dětem i do-

spělým v soutěži opět dařit. 

Mrzí nás přesto, že klub již tak dlouho existuje v naší obci, není o něm žádná zmínka na oficiálním webu 

obce. 
 

Zprávu podala: Ing. Jana Kuželová 
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DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA 
 

Jednotné číslo tísňového volání (SOS)                                                                      112 

HASIČI (hlášení požáru i plánovaného pálení na zahradách)                                   150 

Městská policie                                                                                                          156 

POLICIE ČR                                                                                                              158 

- policejní  odd. Čimelice                                                                           382 228 417 

ZÁCHRANNÁ SLUŽBA Čimelice                                                                           155 

NEMOCNICE Písek – spojovatelka                                                             382 771 111 

- POHOTOVOST PRO DOSPĚLÉ (interní oddělení) 16:00 – 20:00        382 772 274                                                    

- POHOTOVOST PRO DĚTI (dětské oddělení) 16:00 – 20:00                 382 772 205                                               

MIMO ORDINAČNÍ HODINY I PO 20:00 hodině zajišťují lékařskou službu první 

pomoci jednotlivá oddělení nemocnice Písek. 

Praktický lékař Čížová, MUDr. Fikejz                                                          382 279 225 

Zubní ordinace Mirotice, MUDr. Moravcová                                               725 893 388 

Zubní ordinace Blatná, MUDr. Holanová                                                     383 376 256 

Poruchy EE – zelená linka                                                                            800 225 577 

Autobusy Písek - Informace                                                                         382 214 046 

Kominík Mirovice, p. Janeš (revize a čištění komínů)                                 606 566 426 
 

ÚŘEDNÍ HODINY A KONTAKTY 
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ORDINACE PRAKTICKÉHO LÉKAŘE (MUDr. MICHAL FIKEJZ)  
Praktický lékař v obci ordinuje každý první čtvrtek v měsíci.  

Ordinace lékaře v Čížové: 

Pondělí  7.30 - 11.00      13.30 - 15.00 hod. 

Úterý     7.30 - 10.30      13.30 - 17.00 hod. 

Středa    7.30 - 11.00      13.30 - 15.00 hod. 

Čtvrtek  7.30 - 10.00       10.30 - 11.30 hod.  

Pátek     7.30 - 10.30       13.00 - 14.00 hod. 
 

ČESKÁ POŠTA  
Pondělí, úterý, čtvrtek:  8:00 – 11:00   

Středa, Pátek:  8:00 – 9:30, 14:00–15:30  

Telefon: 382 289 139 
 

PRODEJNA POTRAVIN AGRO DRUŽSTVA OSTROVEC 
Pondělí – pátek (MIMO STŘEDY):   7:00 – 16:00, Středa:  7:00 – 12:00, Sobota: 7:00 – 10:00 

Čtvrtek 24. 12. 2015    7,00—10,00 hod. 

Pátek    25. 12. 2015     Zavřeno 

Sobota  26. 12. 2015     Zavřeno 

Čtvrtek 31. 12. 2015     7,00 — 12,00 hod., 1. 1. 2016 ZAVŘENO, 2. 1. 2016 ZAVŘENO 

Pondělí  4. 1. 2016        12,00—16,00 hod 
 

OBECNÍ KNIHOVNA 
Otvírací doba je v letním čase od 17:00 do 19:00 hodin a v zimním čase od 16:00 do 18:00 hodin.  

Převážnou většinu svazků v naší knihovně naleznete již na internetových stránkách:  

http://www.knih-pi.cz:8000/Katalog/ostrovec/baze.htm   

http://www.knih-pi.cz:8000/Katalog/ostrovec/baze.htm


Stránka 8 

Oznamuje všem paním a slečnám, že od 10. ledna 2016 začínáme cvičit ZUMBU kaž-

dou neděli od 16:00 hod. v sále KD, pod vedením Romana Vlka. 


